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Примерная контрольно – измерительная работа 
по АЛГЕБРЕ
10 класс (I полугодие)


Время выполнения 70 минут.
1 часть
1. Найдите значение выражения:       [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252aa.png]

2. Найдите значение выражения:       [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ab.png].


3. Флакон шампуня стоит 160 рублей. Какое наибольшее число флаконов можно купить на 1000 рублей во время распродажи, когда скидка составляет 25% ?

4. Найдите значение выражения:         [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ac.png]   при  [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ad.png].


5. Найдите корень уравнения:               [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ae.png].

6. Найдите корень уравнения:                 [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252af.png]


7.  Каждому из четырёх неравенств в левом столбце соответствует одно из решений в правом столбце. Установите соответствие между неравенствами и их решениями.
	 НЕРАВЕНСТВА
	 
	РЕШЕНИЯ

	А) [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252aj.png]
Б) [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252ak.png]
В) [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252al.png]
Г) [image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252am.png]
	 
	[image: https://xn--j1ahfl.xn--p1ai/data/images/u211433/t1547380252an.png]


              Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 
	A
	Б
	В
	Г

	 
	 
	 
	 


2 часть
8. Из пункта A в пункт B одновременно выехали два автомобиля. Первый проехал с постоянной скоростью весь путь. Второй проехал первую половину пути со скоростью 24 км/ч, а вторую половину пути – со скоростью, на 16 км/ч большей скорости первого, в результате чего прибыл в пункт B одновременно с первым автомобилем. Найдите скорость первого автомобиля. Ответ дайте в км/ч.

Критерии оценивания
№ 1, 2, 3, 5, 6 - каждое задание по 1 баллу
№ 4, 7 – задания по 2 балла
№ 4 
	2 балла
	1 балл
	0 баллов

	Задание выполнено верно
	Верно выполнены преобразования, допущена 1 арифметическая ошибка
	Иное


№ 7
	2 балла
	1 балл
	0 баллов

	Задание выполнено верно
	Верно соотнесены результаты двух неравенств
	Иное


 № 8 - 3 балла
Максимум 12 баллов.
«5» - 11-12 баллов
«4» - 8-10 баллов
«3» - 5-7 баллов
«2» - менее 5 баллов
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